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Рандеву біля моря:
Відпочинок на Адріатичному морі Італії 

 Днів: 7, без нічних переїздів 
Львів - Краків - Адріатичне узбережжя (4 ночі на морі) - Болонья - Феррара - Падуя - Верона - оз. Гарда –Трієст - Венеція - Мурано-Бурано - Порторож -

Пореч - Львів
4 ночі на узбережжі Адріатичного моря Італії!

 а також 
відпочинок на курорті Словенії - Порторож

БЕЗ нічних переїздів!

Сертифікат вакцинації + тест

День 1.  Львів - Краків

Для поїздки в тур необхідно надати такі обов’язкові документи:
довідку про негативний результат молекулярного або антигенного тестування на Covid-19, який має бути зроблений не раніше, ніж за 72
години до приїзду.  Можливість відвідати медичну лабораторію для проходження тестування на SARS-CoV-2. (за додаткову плату).
«зелений» сертифікат (Green Pass) європейського зразка про завершення повного курсу вакцинації (підходять: Pfizer, Johnson and
Johnson, Moderna, AstraZeneca).
Джерело: https://trip.gov.ua/?location=it
Виїзд в тур відбувається із Львівського залізничного вокзалу. Перетин кордонів.
При швидкому проходженні кордону і бажанні групи - можливість відвідати Краків. Вільний час в одному з торгових центрів. Трансфер в центр 10€.
Або
Магічний Краків (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Місто древніх легенд і переказів, династій польських королів і видатного Міцкевича, народного героя Тадеуша Костюшко, вузьких вуличок з бруківкою
і величних костелів. Про красу стародавнього Кракова, про музейні скарби Вавельського замку, про дракона Смока відомо стільки легенд, що вже
важко відрізнити правду від вигадки. Кажуть, магія Кракова полягає в тому, що в місті зберігається святий камінь – чакрам, один з семи світових
джерел таємничої сили. Правда це чи ні, але дуже справедливо кажуть: "Хто хоче пізнати душу Польщі, нехай шукає її в Кракові!".
Поселення у готель. Ночівля.

День 2.  Грац - Клагенфурт - Адріатичне узбережжя

Сніданок. Переїзд в Австрію.
Ласкаво просимо в казку! Оточене пишністю величних альпійських вершин нас радо зустрічає озеро Вертерзеє, зачаровуючи дивовижною панорамою,
гостинними пляжами, безтурботним спокоєм прозорих вод, який розрізають верткі катери та урочисті вітрильники, і, звичайно ж, абсолютно
особливим шармом повної романтики полонини, яка захоплюює своєю казковою красою і розвиненою інфраструктурою . Одне з найбільш популярних
місць відпочинку в Австрії знаходиться на висоті 485 метрів над рівнем моря в центрі казкової країни в яку ви закохаєтесь з першого погляду! Вільний
час для купання (вх. квитки оплачуються самостійно).
Екскурсії на вибір:
Клагенфурт - місто озер і гномів (Дорослий: 26€ / Діти: 18€)
Справжня гордість Австрії - Карінтія - незабутній озерний край з алмазним розсипом відмінних водних курортів. Його величну столицю - старовинний
Клагенфурт - можна з повним на те правом назвати огранованим діамантом в оправі одного з найбільших і найкрасивіших карінтскіх озер - озера
Вертерзее. Клагенфурт, особливо його стара частина, має славу одного з найкрасивіших міст Австрії. Тут минуле возз'єднується з сьогоденням:
старовинні вузенькі  вулички м'яко переходять в сучасні просторі проспекти, відмінна архітектурна спадщина стародавніх майстрів безтурботно
співіснує з модерністськими будівлями

Мінімундус - світ в мініатюрі (Дорослий: 23€ / Діти: 23€)
Тут знаходиться більше 170 пам'яток з 53 країн світу, які відтворені в маштабі 1:25. З легкістю можна оглянути будівлю Опери в Сіднеї, відвідати
лондонський Тауер, сфотографуватися на фоні Бранденбурзьких воріт і з'їсти надзвичайно смачне морозиво біля Ейфелевої вежі... Смачного!

Таємна любов Австрії (Дорослий: 26€ / Діти: 23€)
Розкинувшись у підніжжя величних Альп, Грац є столицею землі Штігрія і другим за розміром містом в Австрії. Розташувавшись на берегах річки Мур,
він  вдало  поєднує  сучасне  життя  і  історичне  минуле.  Запрошуємо зануритись  у  багатовікову  історію,  колись  блискучої  резиденції  Габсбургів,
прогулятися по лабіринтах ренесансних двориків, віддатися чарівності затишних середньовічних вуличок, помилуватися прекрасною панорамою, що
відкривається з замкової гори на червоні черепичні дахи старого міста ...
Переїзд в Італію.
Поселення в готелі на Адріатичному узбережжі. Ночівля.

День 3.  Болонья - Падуя - Феррара - Адріатичне узбережжя

Сніданок.
Відпочинок на морі. 
Для всіх бажаючих:
Пишечка Болонья (Дорослий: 43€ / Діти: 38€)
запрошує нас в зовсім інший світ, в якому панує атмосфера комфорту, затишку, гостинності і доброти. Болонья є одним з культурних центрів Італії, тут
розташований університет, заснований ще в 11 столітті. Його закінчили такі відомі всьому світу особистості, як Франческа Петрарка, Данте Аліг'єрі,
Коперник і багато інших. Місто також по праву вважається кулінарною столицею Італії, гурмани стікаються сюди, щоб покуштувати знамениті місцеві
делікатеси.

Феррара - місто Ренесансу (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
І  хоча воно не настільки стародавнє,  як  багато інших міст  Італії,  але йому є  чим похвалитися.  Насамперед,  це добре збережена архітектура
середньовіччя, а також міські оборонні стіни з неприступними бастіонами, які дійшли до наших днів цілими. Такі можна зустріти тільки в 4 містах Італії!

https://www.accordtour.com/index.php/id/178
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https://www.accordtour.com/guestbook-list.php
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https://www.accordtour.com/guestbook-turist-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-view-list.php
https://www.accordtour.com/tours/883108
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Сьогоднішня пишність Феррари в Італії - це спадок тих днів, коли герцоги і королі оточували себе розкішшю, бажаючи перевершити один одного. Тут
можна милуватися першою резиденцією герцогів Есте - палаццо Мунічіпале, палаццо Рената ді Франча, палацом Каза Ромей, Алмазним палацом і
багатьма іншими чудесами стародавньої Італії ...

Падуя – місто трьох "без" (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Місто, засноване троянцями, можна сміливо вважати благословенним, у якого цілих 4 святих покровителя. Це дивовижний місто, де все дихає історією
і культурою. Падуя – місто святого, шанованого у всьому світі Святого Антонія, і місто знань, де розташований один з найдавніших європейських
університетів – Падуанський університет, в якому викладали Галілей і  Коперник. Тут ми відкриємо для себе нову Італію...  особливу і  таємничу,
наповнену красою і загадками.
Повернення на курорт. Ночівля.

День 4.  Адріатичне узбережжя - Верона - озеро Гарда - Трієст

Сніданок.
Відпочинок на морі. 
У вільний час рекомендуємо відвідати на вибір:
Столиця романтиків і закоханих (Дорослий: 48€ / Діти: 38€)
Верону називають містом вічної любові і шедевром італійської архітектури. Потрапивши сюди, відчуваєш свою причетність до Великого і Вічного. Це
місто підкорить нас давньоримським амфітеатром «Арена», який є третім за величиною в світі, фортецею Скаліджерів, гідної справжньої принцеси і
прекрасного принца, і звичайно, будинком Джульєтти, стіни якого на висоту в два людські зрости рясніють зворушливими записками - від тих, хто
знайшов,  шукає або втратив,  але хоче повернути свою любов.  Тут навіть  закохані  закохуються одне в  одного ще сильніше,  це місто чудес і
справджених бажань. Адже якщо помацати бюст бронзової Джульєтти, то будь-яке бажання просто зобов'язане збутися, а в справах серцевих
неодмінно пощастить...
У вільний час рекомендуємо відвідати на вибір:
Справжній шедевр природної краси – озеро Гарда (Дорослий: 48€ / Діти: 38€)
Живописний куточок Італії і улюблене місце відпочинку гостей з багатьох країн. Скелясті гори переплітаються тут з піщаними пляжами і оливковими
гаями, надаючи цій місцевості особливий середземноморський колорит. Через ворота древнього замку, оточеного водою, ми потрапимо в дивне
курортне містечко Сірміоне. Середньовічний вигляд міста і атмосфера древньої епохи роками надихали артистів і письменників. Мальовничі вулички із
затишними ресторанами, прикрашені квітами, охайні будинки так і ваблять все далі і далі.
Або
Несподіваний Трієст (Дорослий: 33€ / Діти: 26€)
Зазвичай європейські портові міста - це завжди метушня, галас, вузькі вулиці і натовпи жебраків, однак Трієст - абсолютне виключення з правил і
поєднує в собі риси трьох абсолютно різних культур. Понад шість століть Трієст перебував під владою Австрії, величезний вплив на нього здійснила
сусідня Словенія, і  всі ці неповторні риси нерозривно сплелися з культурою Італії. Цей прикордонний світ збиває з пантелику і дарує цілу гаму
суперечливих, проте захоплених відчуттів. 
У вільний час рекомендуємо:
Замок, що дивиться в море Мірамаре (Дорослий: 21€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Мірамаре завжди залишає незабутнє враження: парк і палац, історія і романтика, природа і архітектура, білизна стін і синява моря, (які між іншим,
видно з усіх залів резиденції) ... і все це на одному місці! Коли ерцгерцог Максиміліан Габсбургський, брат австрійського імператора Франца Йосифа,
приїхав в Трієст в 1852 р.і побачив маленьку бухту недалеко від міста, він так закохався в це місце, що вирішив тут будувати замок для себе і для своєї
майбутньої дружини Шарлотти Бельгійської. Відвідуючи кімнати і зали в Мірамаре ми зможемо ознайомитися не тільки з історичними подіями, які тут
відбулися, але і також зі смаками, з інтересами, одним словом, з життям аристократичної молодої пари 19-ого століття.
Повернення на курорт. Ночівля.

День 5.  Адріатичне узбережжя - Венеція - Острови Мурано та Бурано

Сніданок.
Відпочинок на морі.
Заручена з морем - Венеція (Дорослий: 43€ / Діти: 38€)
Всіх бажаючих запрошує красуня на воді, «заручена з морем», - так кажуть про Венецію - найбільш витончене і таємниче місто Італії. Це місто -
прекрасна казка,  яка  застигла в  камені.  Багато  століть  майстри і  художники прославляли його  і  прикрашали своїми творами.  Тут  прекрасно
поєднуються розкішні палаци і скромні вузенькі вулички, мовчазні канали та гомінкі ринки. Затишні кафе запрошують нас на ароматну каву, а на
площі Сан Марко просто на долоню сідають голуби ....
У вільний час рекомендуємо:
Таємниці венеціанських каналів (Дорослий: 28€ / Діти: 23€)
Венеціанські гондоли, немов чорні лебеді, ніжно гойдаються на хвилях. Вмілі гондольєри в смугастих футболках і капелюхах зможуть показати Вам всі
красоти чудового міста. Вдалині від метушні Ви отримаєте насолоду куточками міста, які недоступні для погляду під час пішої прогулянки. Вперед, в
плавання!

Палац Дожів (Дорослий: 21€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
За задумом, палац своїм внутрішнім дизайном повинен був підкорювати іноземних послів. Саме цим пояснюється розкіш і багатство внутрішніх кімнат,
над якими працювали найвидатніші художники того часу: Тіціан, Веронезе, Тінторетто, Белліні ...

Вся краса Венеції (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Прогулянка на водному таксі по Гранд Каналу - єдиній у світі "водній вулиці". Великий канал - символ блиску і розкоші Венеціанської республіки Ми
побачимо "парад" понад 200 мармурових палаців, які оздоблюють звивистий водний шлях, збудованих протягом приблизно 500 років. Історично це
нагадує перекличку старої аристократії, оскільки майже кожен палац має назву колись великих сімей ...

Серед вод і землі Північної Лагуни (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Хочете відпочити в  човні  і  насолодитися природною,  живою красою лагуни зі  стаканчиком доброго  італійського  вина "Fragolino"?  Пропонуємо
відправитися в подорож: ми пропливемо поруч з островом Святого Георгія, побачимо з води красивий острів Лідо, на якому у вересні кожного року
проходить Міжнародний Венеціанський кінофестиваль.  Будемо пропливати повз острів  Мурано,  на якому виробляють знамените в усьому світі
венеціанське скло. І ще побачите багато, багато цікавого ...

Острови Мурано і Бурано (Дорослий: 48€ / Діти: 41€)
Пропонуємо мандрівку прекрасною венеціанською лагуною на острови Мурано і Бурано. Острів Мурано - Венеція в мініатюрі. Протягом багатьох
століть острів Мурано славиться своїм венеціанським склом. Острови Бурано - це батьківщина мереживного мистецтва - крихітний світ, який зберіг



свою неповторність і унікальність.
Повернення в готель. Ночівля.

День 6.  Пореч - Постойна

Сніданок.
Переїзд на узбережжя Словенії в Порторож - найфешенебельніший курорт Словенії. Він нагадує французьку Рів&#039;єру: та ж набережна вздовж
моря, такі ж гарні готелі, з підсвічуванням вечорами, ті ж кабріолети, казино і шикарні яхти на рейді ... Назва містечка перекладається як «Порт Квітів»
- і місто повністю його виправдовує. Змішання ароматів квітів з запахами моря і хвої сосен створює незабутню атмосферу...
Відпочинок на морі.
У вільний час рекомендуємо відвідати на вибір:
Давній і молодий - Пореч (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Для власників біометричних паспортів і мульти віз пропонуємо відвідування Хорватії !!! Місто розташоване в неймовірної краси лагуні з химерно
порізаною береговою лінією. Пишається своєю красою та культурно-історичними традиціями і  одне з небагатьох в Середземномор'ї,  де все ще
помітний давньоримський характер побудови міста.

Найкраще адріатичне місто - Піран (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Перевершує навіть славнозвісні курорти Хорватії. Незважаючи на скромний розмір і відсутність відомих пам'яток, Піран просто вражає своєю майже
недоторканою середньовічної аурою, а на його крутих вуличках хочеться заблукати.

Grotta Gigante (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Розташована в італійській провінції Трієст, в самому центрі відомого карстового району, на глибині 101 м. Це одна з найбільших природних печер в
світі.  Під час її  відвідин можна побачити химерні сталактити і  сталагміти «Пальма», «Палац Німф», «Гном», «Вівтар» і,  звичайно ж, знамениту
12-метрову колону Руджеро.

Підземне царство Постойни (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Найбільша карстова печера Західної Європи. Постойна печера - це дивовижний підземний світ створених природою химерних залів, галерей, колон,
обплутаних мереживом сталактитів і сталагмітів, найстарішим з яких понад 500 000 років.
Переїзд по Словенії, Угорщині. Поселення у готель по маршруту. Ночівля.

День 7.  Егер - Львів

Сніданок. Переїзд по Угорщині.
Дегустація в Егері (Дорослий: 18€ / Діти: 18€)
Заїзд на угорський гуляш та дегустацію знаменитих вин в вікових льохах, вирубаних з туфу в Долині Прекрасної дівчини.
Повернення в Україну. Перетин кордону.
Час прибуття до Львова орієнтовно 23:00 (залежить від проходження кордону).
Місце прибуття до Львова - залізничний вокзал. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру). Завжди згідно актуальних цін на сайті (можуть
бути доплати).
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;
• проживання в готелях категорії STANDARD зі сніданками

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni


Додатково оплачується:
• city tax (міський податок) в Італії від 1.5€ до 6€ з людини за ніч
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• Факультативні екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• Консульський збір + Візовий Центр = 35€ + 25€
• Крім категорії громадян, звільнених від оплати Консульського збору, згідно угоди про спрощення візового режиму: пенсіонери, діти до 18 років,
студенти денного стаціонару до 21 року. Оплачується при кожній подачі. При відмові НЕ повертається.

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

